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Підводні човни в погоні за ворогом на Атлянтій-
ському океані.

Ще мить і ця граната передасть 
с м ер то н ос н и й гір и в і т бо л ь ш еви к а м.

Краєвид на Кавказі. Тут гірські стрільці маюті 
добре поле обстрілу.

Перша поразка північних американців у Тунісі. Приступом
узято Тебурбу.

Під охороною конвою безпечно пливе 
собі цей німецький транспортний' ко

рабель до визначеної пристань

Передають сигнали прапорцями з вежі 
на вежу на Атлянтійському побе

режжі.-

З боєвища в Тунісі. Перші полонені 
північні американці.

На становищі в окопах. Ракета на 
кілька хвилин освічує темну зимову 

ніч.

Прославлювана перемога англійців й американців у північно-західній Африці з характеристичною 
швидкістю розпалася на деякі дуже сумнівної вартости складові частини. М іж обидвома „дер- 
жавами-окупантами” розгорнулася палка конкур енційна боротьба. Виявилося, що зрадницький 
француз адмірал Дарлян — це тільки знаряддя в руках північно-американських плютократів, які 
хочуть заволодіти земними скарбами дотеперішніх західних і північних колоній в Африці. Англійський 
же уряд уважає, що його зовсім відсунено на бік. Піддержуваний ним зрадницький француз де Ґоль 
повернувся до свого помешкання в Лондоні та звідтіля бездільно й почуваючись ображеним пригля
дається розвиткові подій. Тимчасом із Тунісу з щораз більшою силою підступає німецько-італій

ський корпус.

Про те, як північно-американська свобода проявляється в Північній Африці, довідуємося з швайцар- 
ського часопису „Трібюн Женев” , який пише, що Альжир переживає господарську, військову, фі
нансову, політичну та мабуть і соціяльну кризу. Причина труднощів забезпечення Північної Африки 
потрібним матеріялом і харчами лежить у далекій віддалі ЗДА від Африки та в операціях підводних

- човнів.

Під вражінням повідомлень із західної Африки про нібито велику перемогу, совітська армія з свого 
боку виступила до кількох офензивних акцій. Ці офензивні дії мусіла вона переплатити велетен
ськими жертвами. Дивізії за дивізіями розбивала німецька оборона. Як подало до відома німецьке 
воєнне звідомлення, від 1-го по 10-е грудня перед німецькими лініями знищено багато більше, як 
тисячу совітських повзів. Тимчасом біля Торопця окружено й дощенту знищено ще одну совітську

ударну групу.

Большевицьких партизан беруть у полон.

Старт бойового літака на світанку. 
Кілька разів удень вилітає він проти 

большевиків.

Обсерваційний пункт протилетунської
артилерії на побережжі Каналу.

Висаджені в повітря мости не в силі припинити по
стачання. Німецькі сапери вміють собі порадити.

Навіть перерву в бою використовують 
для короткого навчання гарматньої 

І  обслуги

Бомби стрімкоспадних літаків майже зовсім зруйну
вали цю фабричну галю в Сталінграді.
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